Gavle BK

SEAT-Cupen 2022-05-17

SCRATCH

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 18 271.6 62.88 Lars Pettersson - Gun-Britt Johansson 17138 36726  Gévle BK
2 14 264.0 61.11  Sonja Pierre - Sune Wikstrém 30322 53825  Gavle BK
3 7 248.0 57.41  Sune Pierre - Lars Wirdby 58780 91069  Gavle BK
4 16 242.2 56.06 Kjell Karlsson - Kjell Forsstrom 10789 3127 Gavle BK
5 10 235.0 54.40 Catharina Wannebo - Jan Hoglund 200607 200647 Géavle BK
6 19 230.2 53.28  Ann-Charlotte Ottemark - Kristina Ekstedt 58779 43251  Gaévle BK
7 21 226.9 52.53  Anita Persson - Agneta Hallin 91061 28448  Gavle BK
8 20 222.5 51.52  Goran Molin - Rolf Moberg 63404 3276 Géavle BK - Skutskéars BK
9 8 222.0 51.39  Anita Olsson - Birgitta Gustafsson 37965 38563  Gavle BK
9 12 222.0 51.39 Elizabeth Westerlund - Kerstin Lysell 45787 45794  Gavle BK
11 11 217.0 50.23  Yvonne Israelsson - Anita LO6f 56129 46962 Géavle BK
12 4 216.0 50.00 Kerstin Nilsson - Eva Ekstrom 60330 58774 Géavle BK
13 6 209.5 48.48 Inger Andersson - Stig Jansson 200618 86226  Géavle BK
14 5 205.1 47.47  Gull-Britt Hansson - Bo Jakobsson 200665 200666 Gavle BK
15 15 204.0 47.22  Tord Larsson - Per-Goéran Froberg 83206 83207 Gavle BK
16 3 199.0 46.06 Tommy Andersson - Anders Haggstrom 45800 36725  Gévle BK
17 2 196.0 45.37  Anna Soderstrém - Ing-Britt Karlsson 60374 30286  Gavle BK
18 9 193.0 44.68  Eilert Berggren - Torsten Olsson 43638 56133  Gavle BK
19 17 188.7 43.69  Ulla Mildner - Ingrid Lundberg 86524 58757  Gévle BK - BK S:t Erik
20 13 176.7 40.91 Maud Norin - Sonja Sjoberg 47400 48507  Géavle BK
21 1 152.0 35.19 Solveig Hansson - Christina Lundborg 46411 83205  Gavle BK
1 4 ED3 Basta kontrakt 2 4 D1032 Basta kontrakt 3 4 KD2 Basta kontrakt
Nord v D86 4¢ SD-1-100 Ost v E964 4¢ S =130 Syd v E52 3¢ S =110
Ingen + E10832 NS + 10 ov 465
&Kn3 & ¢ v & NT #ED103 & ¢ v & NT #D10852 & ¢ v & NT
a- 4Kn86542 N 3 8 7 9 7 4Kn765 #E984 N 8 106 6 6 487643 #Kn95 N9 9557
vKKn973 w2 S39797 vKD82 vKnl05 S 8 106 6 6 vKD93 v10764 S9 9557
¢+ D4 4765 O 102 6 4 3 495 ¢E72 042576 ¢ EKn10 ¢ K8 0448765
#ED9742 #K106 V 102 6 4 3 #KKn4 %962 V426177 *Kn *K643 V44875
4 K1097 oK +E10
v E1054 v73 vKn8
¢ KKn9 + KDKn8643 ¢+ D97432
#85 #875 *E97
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 1 2¢ N+1 v2 110 180 00(13 1 5¢ S+1 2 620 180 00|11 15 2NN= 45 120 18.0 0.0
19 3 54V-1 ¢ A 50 160 20| 5 7 2¢ S+2 «4 130 13.0 50(20 2 2¢ S+1 «J 110 16.0 2.0
4 12 24 S-1 v8 -50 13.0 5.0(15 8 3¢ S+1 +4 130 130 50|16 3 2v0O-1 A 100 120 6.0
10 17 2v S-1 +Q -50 13.0 5.0(19 3 2¢ S+2 v2 130 13.0 5017 12 2v V-1 +5 100 120 6.0
20 11 4v S-2 SA -100 10.0 8.0(20 11 2¢ S+2 v8 130 130 50|19 8 2v V-1 ¢6 100 120 6.0
5 7 44 V= ¢A -130 8.0 100| 4 12 3¢ S= v2 110 70 11.0| 1 5 Pass 7.0 11.0
2 14 49 S-3 *A -150 5.0 13.0|21 18 3¢ S= v8 110 7.0 11.0| 6 10 Pass 7.0 11.0
21 18 3v S-3 +Q -150 50 13.0| 2 14 2v V-2 T 100 3.0 150| 4 9 3#N-1 ] -50 3.0 15.0
16 9 3vS4 *A -200 20 16.0(10 17 34 O-2 +K 100 3.0 150|114 7 3#N-1 v4 -50 3.0 15.0
15 8 4v S5 *A -250 0.0 180|16 9 3NN-3 a4 -300 0.0 18.0|13 21 24 V= +5 -110 0.0 18.0
- 6 87| - 6 87| - 18 11.3
4 4 Kn6432 Basta kontrakt 5 & Kn9642 Basta kontrakt 6 4102 Basta kontrakt
Vast v Kn32 2NT S =120 Nord v Kn42 34 N =140 Ost v Kn6 44 S D -3 -500
Alla ¢ 643 NS + EK9 ov + DKn854
«D7 & ¢ v & NT #K5 & ¢ v & NT #K854 & ¢ v & NT
4 K97 41085 N65877 4 E75 4103 N587 9 8 4KDKn 475 N36 374
vEKD9 v106 S 668838 v K83 vD1065 S58798 vED952 vK743 S37374
¢ KKn75 ¢ 1092 06 75505 42 410863 0856 44 * K7 ¢ 1062 O9 6 106 8
#Knl0 #86543 V67555 #D9764 #E102 V856 44 #ED2 #Kn976 V 9 6 106 8
«ED «KD8 » E98643
v 8754 vE97 v 108
+EDS8 ¢ DKn75 ¢+ E93
#EK92 #Kn83 %103
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
14 7 2NS= vQ 120 180 00| 7 20 44 N+1 A 650 180 00| 4 3 6v0O-2 A 200 180 0.0
4 9 1v V-1 «Q 100 140 40| 8 16 44 N= ¢6 620 140 40|10 12 3NV-1 +J 100 16.0 2.0
6 10 INV-1 +4 100 140 40|14 1 44 N= A 620 140 40| 7 20 2NV +1 +5 -150 13.0 5.0
11 15 INV-1 42 100 140 40|21 5 44 N= A 620 140 40(15 2 2NV +1 a2 -150 13.0 5.0
20 2 1lv V= 3 -80 100 8.0(19 11 34 N+1 «A 170 100 80| 8 16 2v V+2 aT -170 8.0 10.0
1 5 3vS-1 LN -100 5.0 13.0|17 9 14 N+2 v6 140 8.0 100|114 1 2v V+2 aT -170 8.0 10.0
13 21 24 S-1 vQ -100 50 13.0|15 2 1a N+1 v5 110 6.0 12.0|21 5 3v V+l aT -170 8.0 10.0
16 3 INS-1 vA -100 5.0 13.0| 6 18 INS-1 *4 -100 3.0 15017 9 2NV +2 a2 -180 4.0 14.0
19 8 24 N-1 vT -100 5.0 13.0|10 12 44 N-1 v5 -100 3.0 150| 6 18 4v V= +Q -620 2.0 16.0
17 12 24 N-2 %] -200 0.0 180| 4 3 INS-3 *4 -300 0.0 18.0(19 11 3NV +1 +8 -630 0.0 18.0
- 18 113|113 - 7.4 13 - 7.4
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7 4764 Basta kontrakt 8 4 D974 Basta kontrakt 9 s E7 Basta kontrakt
Syd vE92 44 O =-620 Vast vKnl10 4v V =-420 Nord v 107643 6¢ O =-1370
Alla + EKn2 Ingen + Kn7 ov +10
#9542 & ¢ v & NT #D10985 & ¢ v & NT #K9432 & ¢ v & NT
«ED1032 «KKn5 N85537 4K1082 465 N7536 4 410962 «KD8 N6 1633
v D54 v Kn1063 S$85537 vD2 v E98653 S7536 4 v E85 v K2 S616 33
¢K7643 D5 O5 8 8 106 ¢+ EK104 ¢ D6 O5 8 106 8 ¢ EK964 ¢ Kn853 O 6 126 108
*- #K1083 V488895 *K64 *732 vV 5 8 106 8 +10 #E865 V 6 126 108
498 4 EKn3 4 Kn543
v K87 vK74 v DKn9
+1098 ¢ 98532 ¢ D72
#EDKnN76 #EKn #DKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 7 44 V-1 ¢2 100 180 00| 4 8 2¢ V-1 &5 50 130 50| 5 6 2¢ O+3 v9 -150 10.0 8.0
12 9 24 V= v2 -110 150 3.0(12 9 1a V-1 vT 50 13.0 50| 7 19 3¢ O+2 *2 -150 10.0 8.0
16 11 24 V= #5 -110 150 3.0(13 6 4v0O-1 *A 50 13.0 50|11 4 3¢ V+2 *A -150 10.0 8.0
1 20 24 V+1 vA -140 90 90|14 21 2v V-1 *9 50 13.0 5013 10 3¢ O+2 *2 -150 10.0 8.0
2 19 24 V+1 vA -140 90 90|15 7 3NV-1 a4 50 13.0 5015 1 2¢ V+3 a7 -150 10.0 8.0
4 8 24 V+1 vA -140 90 90|16 11 3vO-1 *A 50 13.0 50|16 2 3¢ V+2 s A -150 10.0 8.0
14 21 2v O+1 49 -140 90 9.0| 2 19 INV= &5 -90 6.0 12.0|17 8 2¢ V43 & A -150 10.0 8.0
3 17 24 V+2 v2 -170 20 16.0|18 10 2NO+1 &T -150 4.0 14.0(18 12 3¢ V+2 & A -150 10.0 8.0
13 6 24 V+2 #5 -170 20 16.0| 1 20 3vV+1 ¢J -170 1.0 17.0{21 20 2¢ O+3 vQ -150 100 8.0
18 10 24 O+2 *5 -170 20 16.0| 3 17 2v V+2 a4 -170 10 170| 9 3 2¢ V+4 & A -170 0.0 18.0
- 5 85| - 5 85|14 - 11.0
10 4 EKD1095 Basta kontrakt 11 473 Basta kontrakt 12 41032 Basta kontrakt
Ost v85 54 O =-600 Syd v K109853 6y S =980 Vast v D964 2NTN =120
Alla 41043 Ingen ¢ EDKn8 NS 41032
#Kn6 % ¢ v & NT 9 % ¢ v & NT #765 & ¢ v & NT
4743 «Kn N23585 4E10942 485 N 8 10129 11 «DKn54 4 ES86 N7 7878
vD3 vE762 S23585 v Kn7 vD4 S 8 10121011 vKnl1052 vE8 S771878
+ 876 ¢ EKKn2 0 11108 5 7 ¢ K752 ¢ 1064 052131 ¢ Kn64 49875 06 6 465
#EK1054 £D982 VvV 11108 5 7 *K6 #DKn10732 V5 2 1 3 1 «D3 #Kn1094 V564635
4862 4 KDKn6 4 K97
v KKn1094 vE62 vK73
+ D95 +93 ¢ EKD
*73 #E854 #EK82
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 19 24 N= ¢A 110 180 0.0(15 21 3NS+3 ¢5 490 180 00| 2 4 3vS+1 «2 170 18.0 0.0
18 12 2NO-1 42 100 160 20| 2 4 4y N+2 +«Q 480 110 70|14 6 2NS+1 «4 150 16.0 20
16 2 INV= LYN 90 140 40| 3 8 4y N+2 +«Q 480 110 70| 1 19 2NS= «Q 120 110 7.0
9 3 3a4N-1 ¢A -100 10.0 8.0 9 18 4y N+2 «8 480 110 70|15 21 2NS= v2 120 110 7.0
15 1 34N-1 ¢A -100 10.0 8.0(13 12 4y N+2 ¢4 480 11.0 70|16 7 2NS= «4 120 110 7.0
17 8 34 N-1 ¢ A -100 100 8.0(16 7 4y N+2 8 480 110 7.0|17 11 2NS= 45 120 110 7.0
5 6 2¢ O+2 a2 -130 6.0 12.0|17 11 4v N+2 «Q 480 11.0 70| 3 8 3NS-1 a4 -100 4.0 14.0
11 4 3#0+2 a2 -150 20 16.0|14 6 3NS+2 42 460 40 140| 9 18 2NS-1 a5 -100 4.0 14.0
13 10 4+ V +1 s A -150 20 16.0| 5 10 4vy N= T 420 20 16.0|13 12 2NS-1 a4 -100 4.0 14.0
21 20 3% 0O +2 v9 -150 20 16.0| 1 19 3v N+2 «Q 200 0.0 180| 5 10 3NS-2 a4 -200 0.0 18.0
14 - 11.0 20 - 9.3 20 - 9.3
13 «ED3 Basta kontrakt 14 8 Basta kontrakt 15 « EDKn104 Basta kontrakt
Nord v 852 3v O =-140 Ost v3 5¢ S =400 Syd v Kn6 34 S =140
Alla 4832 Ingen + KKn653 NS + Kn62
*K763 & ¢ v &4 NT #EKD1094 & ¢ v o NT #DKn7 & ¢ v & NT
4 Kng842 475 N65465 4 K972 #EDI1065 N 11116 4 8 4873 4962 N9 9 495
vDKn1064 vE73 S65465 vKn95 vKD87 S 11116 4 8 vK10754 vED932 S$99495
¢+ K ¢ ED1075 078978 +10987 #D 022683 ¢ K7 ¢ ED4 033833
#E105 #DKn2 V78978 #Kn5  #873 V2261283 #843 *K6 V33833
4 K1096 4 Kn43 4 K5
v K9 v E10642 v8
¢ Kn964 ¢ E42 + 109853
»984 *62 #E10952
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 21 3NO-3 46 300 180 00|12 5 5&N+1 ¢+Q 420 180 00|18 8 34 N= K 140 18.0 0.0
8 11 4v V-2 &3 200 160 20|17 2 54 N= +Q 400 150 30| 5 9 3«#S-1 *7 -100 16.0 2.0
7 4 3NO-1 «9 100 140 40|18 3 5¢S= «K 400 150 3.0| 3 13 2v V= «Q -110 120 6.0
16 1 1lv V+1 *6 -110 120 6.0(16 1 3#N+3 «A 170 120 6.0|12 14 2v O= aK -110 120 6.0
9 13 2NV = 3 -120 100 8.0{14 10 3 N+2 +Q 150 100 80|16 21 2vO-= oK -110 120 6.0
14 10 3v V= *6 -140 70 110| 7 4 340-1 *6 50 50 130| 4 1 3v 0= &2 -140 70 11.0
17 2 3v V= s A -140 70 11.0| 9 13 34 O-1 *6 50 50 13.0|15 6 3vO= &K -140 70 11.0
12 5 3v V+1l 3 170 40 14.0(19 21 44 O-1 ¢A 50 50 13.0|10 20 2v O+2 *2 -170 3.0 15.0
20 6 4v V= 2 -620 20 16.0|/20 6 34 0-1 *6 50 50 13.0|11 2 2vO+2 a5 -170 3.0 15.0
18 3 4v V+1 +3 -650 00 18.0| 8 11 34 O= vA -140 00 18.0|17 7 2vDO= 4K -470 0.0 18.0
15 - 8.5 15 - 8.5 19 - 9.6
16 4 E6 Bésta kontrakt 17 4 E976 Bésta kontrakt 18 4 E3 Bésta kontrakt
Vast v EK8432 5¢v N =450 Nord vE64 ANT N =430 Ost v 8752 34 O =-140
ov +10 Ingen + EKN76 NS + D98742
#K1098 & ¢ v o NT #E3 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT
4D953 4Knl0874 N 116 115 9 4KKn84 432 N 10108 1010 452 « KD987 N36534
v1097 vKn S 116 115 9 vKn1082 v9753 S 10108 1010 vEK96 vD S36434
¢ED72 ¢ KKn43 027273 +8 ¢ K10932 033532 ¢ K10 ¢ Kn53 O 107 7 97
*72 #DKn3 V27273 #DKn82 #104 V33532 #K10854 #E762 vV 107 7 9 7
4 K2 D105 « Kn1064
v D65 vKD v Kn1043
+ 9865 + D54 +E6
#E654 #K9765 #DKn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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18 8 4v N+2 &J 480 180 00| 2 7 3NN+1 +3 430 140 40| 5 3 3NV-2 7 100 150 3.0
4 1 4vy N+1 oA 450 13.0 50| 6 19 3NN+1 +9 430 140 40| 8 13 44 O-2 ¢A 100 15.0 3.0
10 20 4v N+1 a7 450 13.0 50| 8 13 3NN+1 T 430 140 40|10 15 44 O-2 v3 100 15.0 3.0
12 14 4v N+1 ¢4 450 13.0 50]18 11 3NN+1 2 430 140 4.0(20 12 44 O-2 &Q 100 150 3.0
15 6 4v N+1 &J 450 13.0 50|20 12 3NN+1 +3 430 140 40| 2 7 3NV-1 *2 50 9.0 9.0
3 13 2v N+3 +K 200 50 13.0(17 1 3NN= ¢2 400 8.0 100( 4 21 3NO-1 +6 50 9.0 9.0
5 9 3v N+2 T 200 50 130 5 3 24 N+1 &4 140 6.0 120(17 1 3&V+1 aA -130 6.0 12.0
11 2 1v N+4 «J 200 50 13.0(10 15 3& S+1 +8 130 40 140| 6 19 54 V= a A -400 2.0 16.0
16 21 2v N+3 a4 200 50 13.0( 4 21 3NN-2 *2 -100 10 17.0| 9 14 3NV= *2 -400 2.0 16.0
17 7 3vy N= +3 140 0.0 18.0| 9 14 34 N-2 &T -100 1.0 17.0(18 11 3NO= v4 -400 20 16.0
19 - 9.6 16 - 10.1 16 - 10.1
19 4 K42 Basta kontrakt 20 4 EDKn1096 Basta kontrakt 21 & EK96 Basta kontrakt
Syd vD3 7% SD-5-1100 |Vast vK 7¢ N =2140 Nord v 1095 34 O =-110
oV 74 Alla + E1062 NS + Kn96
#K97653 & ¢ v & NT D6 & ¢ v & NT 972 & ¢ v & NT
4 ED963 #1085 N81112 473 & K852 N 10137 1111 & DKnl104 7532 N4 88 45
vE10 v KKn986 S81112 vDKn107532 v38 S 10138 1212 v DKn2 v EK S 48845
+ ED8 ¢ KKn963 O 5 1211127 +93 ¢ 754 030511 ¢ 852 ¢ E3 095587
&#Knl02 &- V 5 1211127 &K5 &#Kn8743 V30511 &D53 &#EKN1064 V 9 55 8 7
& Kn7 a4 a8
v 7542 v E964 v 87643
¢ 1052 + KDKn8 + KD1074
&ED84 #E1092 K38
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 15 3NV -2 &5 200 1600 20| 7 1 3NS+3 vT 690 170 10| 9 15 44 O-2 &K 100 18.0 0.0
18 2 3NV-2 &3 200 160 2.0(18 2 3NS+3 vT 690 170 10| 4 6 34 V-1 *J 50 120 6.0
20 9 3NV-2 3 200 16,0 20| 5 8 4NS+1 vQ 660 130 50| 5 11 34 V-1 +6 50 120 6.0
5 8 2NV +1 &3 -150 11.0 7.0({19 10 3NS+2 vQ 660 13.0 50(13 2 34V-1 vT 50 12.0 6.0
7 1 2¢ O+3 &4 -150 11.0 7.0 3 14 44 N+1 v8 650 100 8.0(18 7 34V-1 +6 50 120 6.0
6 16 2v V+2 *7 -170 8.0 100(20 9 44 N= v8 620 8.0 10.0|19 12 44 V-1 vT 50 120 6.0
19 10 4e V= vQ -620 6.0 12.0|13 11 24 N+4 v8 230 50 13.0|10 16 INO= *4 -90 6.0 12.0
13 11 4e V+1 *7 -650 4.0 140|117 21 34 N+3 v8 230 50 13.0|14 8 24 V= v5 -110 4.0 14.0
3 14 54 V+1 v3 -680 1.0 17.0| 6 16 24 N+3 v8 200 20 16.0(20 3 2NV= 46 -120 2.0 16.0
17 21 46 V +2 *4 -680 1.0 17.0(12 15 34 N+1 v8 170 00 18.0| 1 21 4e V= v5 -420 0.0 18.0
- 4 9.0| - 4 9.0| - 17 7.9
22 «KD5 Basta kontrakt 23 «E84 Basta kontrakt 24 « DKn965 Basta kontrakt
Ost vK3 3NTSD-1-100 |Syd v E932 2¢ S =90 Vast v- 5& V =-400
ov + ED952 Alla + D942 Ingen + DKn9873
D84 & ¢ v & NT #32 & ¢ v & NT &D3 & ¢ v & NT
& EKNn943 410862 N6 6 8 438 a5 «DKn10976 N 8 8 7 6 7 & E43 a72 N2 7 885
v 982 v4 S56 848 v D765 v Knl108 S88767 vKn v D965 S278865
+8 ¢ K10643 O76 495 + E106 ¢ K73 O556 75 + EK42 + 105 O 115 5 4 8
K765 &EKn10 V761495 #K10754 #Kn V55675 &#KKn984 &#E10752 V 115 5 4 8
a7 & K32 4 K108
v EDKn10765 v K4 v EK1087432
¢ Kn7 + Kn85 +6
#932 &ED986 &6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 8 4v S= aA 420 170 10| 6 17 2NN +1 46 150 180 00| 4 10 4vS-1 *A -50 16.0 2.0
20 3 4v S= 3 420 170 10| 5 2 2NS= 49 120 140 40| 7 13 5NS-1 aA -50 16.0 2.0
1 21 3NN= +3 400 140 40| 7 13 INS+1 &4 120 140 40(19 9 3vS-1 + K -50 16.0 2.0
4 6 4v S-1 +8 -50 100 8.0|14 11 INS+1 &4 120 140 40|12 16 44 N-2 A -100 110 7.0
9 15 4v S-1 +8 -50 100 8.0(19 9 INS= v5 90 100 8.0(18 1 5v N-2 *A -100 110 7.0
18 7 4v S-1 +8 -50 100 8.0|18 1 3NS-1 46 -100 8.0 10.0|14 11 2NV= a5 -120 8.0 10.0
10 16 4v S-2 +8 -100 50 13.0| 4 10 24 O= A -110 50 13.0| 6 17 4vRDS-1 +¢K -200 6.0 12.0
13 2 4v S-2 +8 -100 50 13.0|15 3 24 0= &A -110 50 130| 5 2 5&V= 7 -400 4.0 14.0
5 11 4v¥ N-3 & A -150 1.0 17.0(12 16 1INV +1 &2 -120 20 16.0|15 3 5vDS-3 aA -500 1.0 17.0
19 12 4v S-3 +8 -150 1.0 17.0|20 8 2v N-3 »J -300 0.0 180(20 8 5vDS-3 aA -500 1.0 17.0
- 17 79121 - 9.5 21 - 9.5
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